
 

Łódź, dnia 21 grudnia 2020 

HHZ.281.74.2020.VII     

 

 

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

 

Dotyczy: Dostawy samochodu samowyładowczego o dmc powyżej 3,5 tony, nadwozie specjalne, 

wywrotka trójstronna ładowność min. 2,5 tony, rodzaj paliwa gaz ziemny CNG. 

 

I. Informujemy, że w dniach 16 - 17 grudnia 2020 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania 

dotyczące treści SIWZ dla niniejszego postępowania. Treść pytań (przytoczona w oryginale) 

i odpowiedzi ZWiK Sp. z o. o.: 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuszcza min. szerokość zabudowy – 2220mm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowaną szerokość zabudowy. Proszę o zapoznanie się z pkt. 46 tabeli 

zmodyfikowanego formularza ofertowego- wersja z dnia 21.12.2020. 

Pytanie nr 2: 

Czy dopuszcza się kolor żółty  GINESTRA – kod koloru 52170 ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na  kolor żółty  GINESTRA – kod koloru 52170. 

Pytanie nr 3: 

Czy dopuszcza się hak z homologacja na 3,5 tony? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na hak holowniczy z kulą dwufunkcyjną (zaczep z homologacją min. 3,0 

tony, max. 3,5tony)  lub  z kulą dwufunkcyjną – uciąg na kuli min 1.500 kg, uciąg na sworzniu min 3.000 

kg, zamontowany na stałe, w którym tzw. przetyczka zakończona jest kulą dla przyczep z „uchem” lub 

pod zaczep kulowy) wraz z instalacją elektryczną do podłączenia przyczepy. Proszę o zapoznanie się z 

pkt. 18 tabeli zmodyfikowanego formularza ofertowego- wersja z dnia 21.12.2020 oraz § 2 ust. 6 pkt. 

b zmodyfikowanego wzoru umowy – wersja z dnia 21.12.2020. 

Pytanie nr 4: 

Ile uchwytów do mocowania ładunków w podłodze wywrotki? 

Odpowiedź: 



Łącznie 6 uchwytów (po 3 na każdą stronę), rozmieszczonych symetrycznie. Proszę o zapoznanie się z 

pkt. 45 tabeli zmodyfikowanego formularza ofertowego- wersja z dnia 21.12.2020. 

 

II. W związku z wprowadzonymi modyfikacjami, Zamawiający publikuje na stronie 

internetowej wraz z niniejszym pismem nowe (obowiązujące) wersje załączników nr 1 do 

SIWZ tj. „formularz ofertowy - wersja z dnia 21.12.2020” oraz załącznik nr 5 do SIWZ wzór 

umowy – wersja z dnia 21.12.2020” 

III. Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia zobowiązani są złożyć ofertę na 

formularzu ofertowym w najnowszej wersji tj. z dnia 21.12.2020 r. 

IV. Jednocześnie Zamawiający zmienia terminy składania i otwarcia ofert na dzień  

05.01.2021 na godzinę odpowiednio 11:30 i 12:00. Pozostałe zapisy specyfikacji 

pozostają bez zmian. 

V. Niniejsze pismo stanowi integralną część ogłoszenia i jest wiążące dla wszystkich 

Wykonawców. Data publikacji niniejszego pisma na stronie internetowej ZWIK Sp. z o.o.: 

21.12.2020 r. 

 

                 Z poważaniem 

CZŁONEK ZARZĄDU 

Vadim Stasiak 

 

 

 

Otrzymują: 

1. adresat 

2. aa FHZ 

 

 

Administratorem danych osobowych jest Zakład Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o. 

Więcej informacji o przetwarzaniu danych osobowych na stronie: 

http://bip.zwik.lodz.pl/artykuly/168/rodo-w-zwik-sp-z-o-o 


